(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBoO no
yCTaHOBKe

Ha aBTOMOOUNK Mogesim
Audi Q3

Haunnasa ¢ 2011 mogenbHoOro roga
(2.0 TFSI 1 2.0 TDI quattro)

Tonbko ¢ NeBOCTOPOHHUM
pacnonoxenunem pyns, MKIMI/DSG,
KnNMmaT-KOHTPOsb

BHumaHme!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNuM NpUBECTU K BbIAENEeHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeAcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ansa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNPOMTU TexXHU4YecKoe oObOyuveHume,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBnNMuBaTb WJIM PeMOHTUpPOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCcTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoGxoguMon AOnNs  HaAnexawero NPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpaboT  TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinte MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKE U peMOHTY dupmbl "BebacTto", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYruMm BblaeneHHbIM YKa3saHUsM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousolleawme BcCreACTBUE YCTaHOBKM WM peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEeHHbIX 34eCb yKasaHUM.

04 _14 DR_redNo



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHnsi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. OpraHbl ynpaeneHnus (Tenectapt - Onuns) 11-12
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 12-16
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 17-26
11. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus 26-27
12. TONNMBHLIN KOHTYP 27-33
13. Bbixnon 33-37
14. 3aBepLiarowimne paboTol 37
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 38
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 39-40

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Audi Q3 8U e1*2007/46*0591*...
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
CczC BeH3nH 125 1984
CFGC Iu3sensb / quattro 130 1968
YKasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU nNpeanyckoBoro nogorpeBartens «BebacTto» Thermo
Top Evo Ha mogudukaumm aBTomobunsa Audi, He yKasaHHble B NpMBeAeHHOW Bbille Tabnuue
n/unu He yaoBneTBOPAIOLME YCINIOBUSAIM He onpeaensnuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaAHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT O6bITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHune

HacTtosuwee PykoBoacTBO N0 YCTaHOBKE MMEET pEKOMeHAATENbHbINA XapaKTep U OTHOCUTCSA K
aBTomobunam mogenu Audi (gonyLieHHble moandurkauum cMm. Bbiwe) HaumHasa ¢ 2011 mogensHoro
roga. NpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUUIO aBTOMOOUNSA He 6binv BHECEHbI TaKne TeXHUYeCcKme
N3MeHeHUst (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHUTENBHOro 060pyaoBaHus), KOTOpble MOMK Obl
NOBMMATbL HA ONMUCAHHbIN HUXXE NOPSAAO0K YCTaHOBKW. B NnpoTMBHOM cryyae, B 3aBUCMMOCTM OT
MoaNUKaLMM U OCHALLEHUS, MOPSAAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMYaTbCA OT ONMUCAHHOrO B HACTOSLLEM
PykoBogcTae.
OnucaHue 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT coboin, kak npaBuno, nx
rpaduyeckoe (hoTo) nsobpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTaPUSAX N Kak MpaBuiio yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMASATbLCA OCHOBaHWEM AN NpeabsBneHus Kakux-nmbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSNTHEHNIO UHCTpYKLMK
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHU4YeckMe npaBuila U yKasaHuA
npoussoauTens aBTomMmoouns.

09.2012 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 4 kBT 6eH3nHOBLIE 1318017
Nnn
1 | Thermo Top Evo 5 kBT 6eH3nHOBbIE 1318019
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4 kBT gu3enbHble 1318018
Nnn
1 | Thermo Top Evo 5 kBT ausenbHble 1418020
+
1 | NononHuTtenbHble pacxoaHble Matepuanb! (CM. NyHKT 4) ===
nn
1 | Audi Q32011 2.0 TFSIn 2.0 TDI 1318116A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 GSM-mogynb Webasto Thermo Call 3 7100350
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBneHnue pa6oToi, o6paTHasi CBA3b 9028761
nnm
1 | Taiimep MultiControl Car 9029783

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst TPy6oNpOBOAOB OXNaXAALLEN XXUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4, HOHOHHMTeﬂbeIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHue MoeHT Ne KonunyecTBo (W)
KpOHLUTENH ropnU30OHTasIbHbIN 1320495 1
3aroTtoBKka AN KpOHLWTENHA 70938030222 1
-00pasHbIN KPOHLUTENH 1320232 0,4
3aknagHble rankm (20 wr) 9011635 1
«BpoHAY XKMOKOCTHOrO LWaHra 1318960 1
LnaHr »xxugkocTtHon C-o6pasHbii @ 18Mm 1319455 1
«BpoHsa» Tennosas 1322406 1
XomyT 06pe3nHEHHbIN 48 MM 1320135 2
KonbLo 4yepHoe 1312785 1

09.2012
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoacKoM Tabnuukm (BXOAWUT B CTAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWmMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANSA KOTOPbIX CyLLEeCTBYeT pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- HakneuTb MH(POPMALMOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOGMNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb O6ak U CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHATb TOMMMBHbIA HAcoC

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb OeKopaTMBHYI NaHenb CO CTOPOHLI NepeaHero naccaxupa

Bpemss Ha MoOHTax 0G6OpYyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPyMEHTa U obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHWs1 MOHTaXa, a Takke KOoMMniekTauuu
ycTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax 7.0 Hly |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

09.2012 4
MockBa



7. AnekTpoobopyaoBaHue

Mpoknaaky »ryToB NPOU3BECTU COrfacHo obLwumM TpebGoBaHMAM K ANEKTPOTEXHUYECKUM paboTam. Ecnm
He yKa3aHO ApYroe — KpenmneHve aNekTponpoBOAKN OCYLLECTBSIETCS K MMetoLLMMcs kabenam. Octpble

KPOMKU CHa6D,I/ITb 3aLlmTONn.

® KpacHblii npoBoa, ceyeHvem 47
ycTaHoBUTL B rHe3go 87a, pene K1,
CanoHHOWN KOMOAKM NpeaoxpaHvTenen

@ YepHbIlt NnpoBop ceveHneM 42 ycTaHoBUTb
B rHe3go 30, pene K1, canoHHOW KOMogkw,
npegoxpaHuTenen.

MpepoxpanuTtens F4 — 3A.

1 Pene K1

2 -06pasHbin KPOHLITEWH

3 bont M5x16, wawnba (2 wT), KpenneHne
KONoAKun npegoxpaHntenemn

4 CanoHHas Konofka npegoxpaHutenem
5 MNpepoxpanutens F4 — 3A

@ KpacHbin (rt) nposog — K1/87a
@ YepHbint (sw) nposopg — K1/30

1 WtaTHasa KpblLwKa KONOLKN
npeaoxpaHuTenen n perne MoTopHOro
oTceka

2 OtBepctne @ 5 mm

09.2012
MockBa

° °
rt/sw rt| gn/ws
0.5° 42 0,75%
[
s Th s
[I]FS [I]F4 !
Y W
q\ rt
86 1IE;?J\es?a ~ “
‘/ K1
\y 85y 30
brl () sw
0,52 &/ 42




1 Bont M5

1 Wanba 6onbLlioro gnameTpa
2 KpenneHwve konogku npegoxpaHutenen
3 Bont M5x12

1 Konopgka TonnmBHOro Hacoca
2 UKCUPYIOLLIMIA YC KOMOAKU

3 lNpoBoga TonNnNMBHOrO Hacoca
4 dukcupyroLas nraHka

5 ®dukcaTopbl KOHTAKTOB

09.2012 6
MockBa



Mpoknaaka npoBoAKu Mpoxoa xryta B canoH

1 >KryT npoBoAoOB oTONUTENS
2 Konogka npegoxpaHMTenen MOTOPHOO
oTceka

1 WtaTHOE pe3nHoBoe ynnoTHeEHME
2 Xryt npoeogos

KabenbHbIN  XryT  TOMAMBHOMO  Hacoca
npoknaabiBaTb nosxe, BMecCTe c
TOMNMUBOMNPOBOAOM, BOOMb TOMSINBH.
KOMMYHVKaLMI Nog AHWLLEM aBTOMOGKIA

—\J

O6wwun nnoc O6wmn MmuHyc
1. lTaTHbI BNOK NpegoxpaHuTenen u pene 1 WraTtHaga To4yka maccol
09.2012 7

MockBa



1 OCHOBHOWM XryT NPOBOAOB OTONUTENS, B
rodppupoaHHon nsonaumm (1440 mm)

1 XKryT npoBOoAOB ANst Npoxoaa B caroH

09.2012 8
MockBa



anIHLIVII'IVIaanaﬂ ANeKTpuyecKasa cxema noakno4eHus

Webasto | Audi
; 30
i 15
I HG .
A — — |
W1 Y2||2Y 5%
4 Y |
|
_ ge |
0,5 .
I
rt/sw f gnd’l\;ﬁsz |
o .
i # oy !
re v RIS o TN
X10 lIF3 2
Y I W gniws
r[BG N87p87a T16m[16A |
- . = '
K1 || (2 J255
\y' 85 'y 30 .
K |
br : sw
4 0,5° ‘ 4: | @
- ! ® 31
INlereHpa k anekTpocxeme
O6opynoBaHune Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA Usera n
0603HaYeHus
HG | Otonutens (TT-Evo) J255 | brok knumaTt KOHTpons rt KpacHbivi
X1 6-T KOHTaKTHbIN pa3bem | T16m éG'TM KOHTEKTHbIN (KENTLI) pasbem gn | 3eneHbin
noKa KnumaT-KOHTpons
X2 2-X KOHTaKTHbIN pasbeMm | SC lNpenoxpaHutens 5A sw | YepHbin
X10 | 4-X KOHTaKTHbI pa3beM ws | benbin
K1 Pene bl CuHuin
F1 MpenoxpaHutens 20A br | KopuyHeBblvi
F2 Mpepoxpanutens 30A ge | XKentbin
F3 MpenoxpaHutens 1A X Mecro
paspesa

F4 MpenoxpaHutens 3A

BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB Moryt otnu4yarbcs!

09.2012 9
MockBa



1 MN-o6pasHbI KPOHLUTENH
2 bont M6x20, ranka, lWUTaTHOE OTBEPCTUE

1 >KryT npoBOAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKa
2 XKryT npoBogOB CanoHHOM KONoOKn
npegoxpaHnTenen.

lMpoBoaa coeanHUTbL B COOTBETCTBUN C
uBeTamm

1 CoeanHeHune

2 3eneHo/6enbin (gn/ws) NnpoBof B
cBOOOAHbIV 16-ThI KOHTAKT pasbema
T16m.

3 16-TV KOHTaKTHbIN (XenTbI) pasbemM
T16m

® KpacHbinn npoog K1/87a 3ansonuposaTtb
N 3aKpennTb KaberbHON CTSXKKON

@ YepHbini (sw) nposog K1/30

09.2012
MockBa

10



8. OpraHbl ynpaBnexHus. MuHutanmep

1 MuHuTanmep

1 PecuBep
2 KpoHLwwTenH
3 lNanka

1 AHTEeHHa

09.2012 11
MockBa



Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTe B TeMnepaTypHO
HenTpanbHOM mMecTe)

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 PasmeTo4yHas nuHus

1 F'opu30HTanNbHbIN KPOHLLTENH

09.2012 12
MockBa



1 KpoHwTenH
2 OTBEpCTUS NS pa3MeTKn

1 OTBepctre @ 9,1 mm (4 wT), 3aknagHas
ravka (4 wr).

1 Bont M6Xx20 (4 wWrT.)

09.2012
MockBa

13



1 XKugkocTHble wWTyuepa
2 MNpwxMMHas nnacTuHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15

1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (4 wT)

BeH3uH
A = 1280 mm
C =60 mm
D =1260 mm
E = natpybok 18x20 mm, TOnbKoO Ang < »
GEeH3VMHOBOro ABUraTens @ ‘ ®
[ |
Ounsenb

A =1380 mm (B)
C =60 mm {h . ®
D = 1350 mm 3

09.2012 14
MockBa



Ha natpy6kn A 1 D HageTb 3aluTHyO
«BPOHIO» 1 3aKpenuTb TEPMOYCaA0YHbIMN
KemobpurKamum.

1 CoeaMHUTENbHbIN LUTYLIEP C MOBOPOTOM
Ha 90°

1 CoeanHuTenNbHbBIN NAaTPy6OK C NOBOPOTOM
Ha 90°
2 XomyT, anameTtpom 10 mm

09.2012 15
MockBa



1 MoHTaxHbIn camopes (4 wT)
2 KpoHwTenH

09.2012 16
MockBa



11. XXKupgkocTHOM KOHTYp. BeH3nHoBbIe MognduKauum.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHMe BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

@27
@ 18x20

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble Wwryuepa 18x18 mMm.
Bce He ykasaHHble XOMyTbl, AMAMETPOM 25 MM.

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

2 WtaTHbIn XOMYyT aBTOMOOMNS

09.2012 17
MockBa




OusenbHble moaudukaumn.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LUfaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble Wwryuepa 18x18 mm.
Bce He ykasaHHble XOMyTbl, AMaMeTpoM 25 MM.
1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

09.2012 18
MockBa



Bce mogudmkaumm

1 OuncTtaHuuoHHas ranka M6x20, 6ont M6x12

1 bont M6x20

2 OunctaHunoHHasa ranka M6x40, wraTHas
Lnunbka

3 XoMyT 06pe3nHeHHbIN, anameTpom 38 Mm

1 2KryT UMpPKYNSALUMOHHOIO Hacoca

2 LUMpKynsaUMOHHBIA Hacoc

3 KpOHLUTENH pe3nHOBbIV LIMPKYNALMOHHOIO
Hacoca

09.2012 19
MockBa




1 bont M6x25, ravika, wTaTHOe OTBEPCTUE
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH
3 LInpKynsiuMOHHbIA Hacoc

1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO Hacoca
2 OCHOBHOW >ryT NPOBOAOB OTONUTENS

09.2012
MockBa

20




Matpybok A nogcoeavHUTb Ha BXo4
LMPKYNSALUMOHHOIO Hacoca

Ha natpybok D HageTb YepHoe
ANCTaHUMOHHOE KomnbLo 1.

BeH3uHoBbIe Moaucukaummn

1 XomyT & 38 mm
2 bont M6x20, wrtaTHoe pe3bboBoe
oTBeEpCTUE

09.2012
MockBa

21




1 BonTt M6X20 ‘ -

A 40

1 YpanuTtb 3aluTHyto neHTy (6yaet
crnonb3oBaHa NoBTOPHO)

09.2012 22
MockBa



1 WraTtHbIN XOMYT. BygeT ncnonb3oeaH
MOBTOPHO.

2 YacTb «ropsiyero» natpyoka Ha ne4dky
canoHa

3 YacTtb «ropsiyero» natpybka c geuratens
aBTomobuns

1 BbICTPOCLEMHOE COeANHEHNE
2 LUTaTHLIA NPYXUHHBIA XOMYT

1 Matpybok ¢ gBuratens asTomobuns

09.2012 23
MockBa



1 3awuTHas neHTa

1 Bont M6x20, npy>xMHHas wanba, wraTtHoe
pe3bboBoe oTBEPCTUE
2 XomyT & 38 mm

09.2012 24
MockBa



1 Bont M6X20

1 YacTb «ropsiiero» natpybka Ha neuky
canoHa

2 YacTtb «ropsiyero» natpybka c geuratens
aBToMobuns

1 Natpy6ok ¢ asuratens

09.2012 25
MockBa



1 MaTpy6ok Ha ABuratenb aBToMobuns

11. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 KabenbHas cTskka

2 KryT NpoBOAOB LMPKYNSILMOHHOIO Hacoca
3 XOMYT NpYy>XMHHbIN

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHus

1 I-o6pasHbii KPOHLITENH
2 mywwnrtens

3 XomyT, anameTp 51 mm.
4 bont M5x16, ranka

5 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa

09.2012 26
MockBa



1 KabenbHas cTsKKa

12. TONNUBHbINA KOHTYP.
OCTOPOXHO!
OTKpPbITb KPbILLKY TONMBHOIO 6aka, MPOBEHTUNMPOBATL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnneo CO6paTb B cneunanbHy0O eéMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarnucTparb Y NPOBOAKY HEO6X0AMMO Tak YTO 6bl OHM BbINK 3alnLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KkpenneHns TpybonpoBoaoB.
O6ecneunTb 3aLmMTy TONMBONPOBOAA U 3NEKTPUYECKON NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpuyYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 XomyT & 10 mm

2 TonnueonpoBos

3 NodpuposarHasg nsonaumna 1100 mm.
4 XKryT npoBoAoB TOMNSIMBHOIO Hacoca

09.2012 27
MockBa




1 TonnMBONPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHOM
n3onsaumn

1 TonnmMBONpPOBOA W XryT NPOBOAOB
TOMNIMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHON
nsonauum

2 WTaTHas waxTta ans xryta nposoaoB

1 TonnuBonpoBoa 1 XryT NpoBOAOB
TOMMAMBHOIO Hacoca B roppnpoBaHHOMN
n3onaunn.

09.2012
MockBa

28




1 TonnMBONPOBOA 1 XKryT NPOBOAOB
TOMMMBHOIO Hacoca B roppupoBaHHOM
N30NSALUN.

1 IM-o6pasHbii KPOHLUTEWNH

1 KpOHLUTENH TONMMBHOIO Hacoca (pe3unHa)
2 KpoHLITENH TONNMBHOMO Hacoca (MeTann)
3 TonnueHbIA Hacoc

4 Bont M6x25, ranka

5 M-06pa3sHbI KPOHLUTENH

09.2012 29
MockBa




1 CoeguHuTenbHbIN natpybok & 10 mMm
2 CoeanHutenbHbin natpybok & 10 mm, ¢
nosopoTom Ha 180°

1 KpOHLUTENH TOMMMBHOIO Hacoca
2 WratHbin 6ont

1 2KryT npoBOAOB TOMNIMBHOIO Hacoca
2 Tonnueonposoa, xomyT & 10 mm.

09.2012 30
MockBa



BeH3nHoBbLIe Moaucukaummn

1 TonnmBHLIN Hacoc

2 llanba 6onbLioro guameTtpa ans pasMmeTku
oTBEpCTUS

3 OtBepctne @ 6 Mm

1 TonnunBo3abopHuK

1 TonnueHbLIM Hacoc

2 TonnuneonpoBog, K TONAMBHOMY Hacocy

3 Tonnneo3abopHWK

4 CoeguHuTenbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

09.2012
MockBa

31




OnsenbHble Mmoaudukauum

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 Haknenky yoanutb

1 TonnuBHbLINM Hacoc
2 OtBepctne @ 6 Mm

1 Tonnneo3abopHUK

09.2012
MockBa

32




1 TonnuBHbIN Hacoc

2 TonnueonpoBof,

3 CoeanHuTenbHbIn naTtpybok. xomyT & 10
MM (2 WwT)

4 Tonnmeo3abopHUK

Bce moaundmkauum

1 TonnueonpoBoa (OT TonnMBo3abopHuKa)
2 XomyT & 10 mm

13. Beixnon

1] 2]
1 BbixnonHast Tpybka (OCHOBHas 4acTb) /;r /ﬁ;«
a =360 mm
2 BbixnonHasa Tpybka (KoHeYyHas 4acTb)
b=210 mm

[X]

09.2012 13

MockBa



1 Bont M6x20, ranka
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

1 Mywwurens
2 bont M6x16

1 MN-o6pasHbIn KPOHLUTENH
2 MoHTaxHbI camopes 5x15

09.2012
MockBa

34




1 KpacHoe ancTaHuMOHHOE KOmnbLo C
MeTannnM4eckomn NpocTaBkom. (2 W)
2 XomyT

3 bont M6x20, ranka

BHUMAHMWE! Acnonb3oBaHUe KpacHbIX
OUCTaHUMOHHbIX Koneuy oT Thermo Top C

KATETOPUYECKW 3AMPELLUEHO!

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

1 Cunoson xomyT

2 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)
3 XomyTt

4 bont M6X20, ramnka

5 M-06pa3sHbI KPOHLUTENH

09.2012
MockBa

35




1 CunoBon xomyT
2 MNogkpbInok
3 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

1 KpacHoe anctaHumMoHHOE KOombLo C
MeTannmM4eckon NPoCTaBKon. (2 L)
2 lMoakpbinok

BHUMAHUE! Ucnonb3oBaHWe KpacHbIX
OUCTaHUMOHHbIX Koneuy oT Thermo Top C
KATETOPUYECKW 3AMPELLEHO!

1 MoakpbINok
2 OTtBepctre & 60 mm

09.2012
MockBa

36




1 MNogkpbinok
2 Bont M6x20, ranka.

14. 3aBepwarouwme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0GpaTHOM NOpPSIAKe.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoAbI.

Ncnonb3oBaTb aHTMPM3 PEKOMEHAOBAHHbIV K 3KCMyaTaumum 3aBO4O0M U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBLIM CPEACTBOM AETanun oTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopaknounTe kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTUPPU3, pEeKOMEeHAOBaHHbIN K IKCNJlyaTauum 3aBoOAOM U3roTOBUTENEM
- Hactpoutb Tanmep

- HacTtpoutb KoHaMLUMOHep unu KnumaTtpoHUK B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUEH
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBaAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3aNONHNUTb rapaHTUMHbINA TarloH.

- O3HakoMUTb BnagenbLa aBToOMOOUNA ¢ NpaBunamMm aKkcnnyataumm oTonuTens.

09.2012 37
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gku B 0avH KOHeL, NpUMepPHO paBHO 20 MUHYyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpems paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonuTtenb 6y,qu BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTb TemnepaTtypy Ha MakCuMym
2. YcTtaHoBUTL Nogady Tennoro Bosayxa Ha
CTeKro

09.2012 38
MockBa



16. lLUa6noH TonnuBo3abopHMKa, 6€H3UH

100mm

@

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -

09.2012 39
MockBa



Ounsenb

100mm

J

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.

Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -

09.2012 40
MockBa




